
Pefer ReSclar reSefari. 
Klerikalci so postali. Naši JNSarji so bul do

sedaj največji sovražniki klerlkallzma. Ce bi si 
kdo 1« drznil vleči vero v politiko, so lopnili po 
Qj<un z vsemi listi In vsemi lažmi, ki so si Jih 
mogli izmisliti. Sedaj pa se jim je zgodilo, da 
M sami postali — klerikalci, sicer ne kot ka

toličani, kaki katoliški klerikalci, pač pa pra

voslavni klerikalci. Ne le, da hodijo samo k njim 
poslušat ali gledat službo božjo, pač pa tudi, da 
zahtevajo, da se na prižnicl uganja politika. Po 
vsej Srbiji se je namreč sedaj na prižnlcah vrši

la politična gonja zoper vlado, JNSarji BO celo 
V oerkvah kričali: »Dol dr. Korošec« Tako hu

dih klerikalcev 80 pri nas nI, da bi kričali v 
cerkvi 1 »Dol dr. Kramer, dol JNS!« Oni vse to 
bolj temeljito napravijo. Dosedaj so bili zagri

zeni sovražniki klerlkallzma, odslej pa bodo za

grizeni klerikalci! 

Nismo proti I Sredi vročine je dobilo »Jutro« 
nehvaležno nalogo, da mora prati zamorca JNS 
in ga pred narodom zribati, da mu ne ostane 
madež, katerega Je dobil o priliki glasovanja o 
konkordatu. Sedaj plse, da JNS ni proti, samo 
glasovali da so proti, drugače pa da so za kon

kordat. Saj njihovo glasovanje itak nič nI Ško

dilo, ker so ostali v manjšini, torej naj se jim 
doma nič ne zameri! Jaz pa povem, da take 
zajfe ni, ki bi te poslance, ki so proti konkor

datu glasovali, mogla oprati tega madeža! 
»Hotel pri konkordatu.« Iz Slov. Bistrice nam 

pišejo, da Je tamkaj gospod poslanec sklenil v 
večni spomin na to, da je glasoval proti kon

kordatu, da pa Je sicer za nJega, prekrstiti svoj 
hotel v naslov: »Hotel pri konkordatu«. 

Ni mogoče. V Beogradu so nekateri, ki upa

jo, da bo JNSarje vsaj enkrat pamet srečala. 
Jaz pa vem, da je nemogoče, ker pamet gre na

prej, JNS pa nazaj. 
Kdo ima največji želodec?' Podatki, koliko 

kak narod poje, kažejo, da so Nemci najbolj 
skromni, dejansko pa imajo v svoji sredini 
grozne želodce, ki vse požro — In to so njihovi 
kanoni! 

Pariška razstava. Svetovno razstavo v Pari

zu delajo tako, da so si začeli ljudje voščiti ta

kole: »želim ti, da bi tako dolgo živel, da boš 
dočakal, da bo ureditev razstave v Parizu do

go to vi j ena!« 

Vojna na Daljnem vzhodu bo kmalu končana. 
Evropa ni imela časa, da bi se začela — ne

vmešavatl.,. 


